

Гастроли ТЮЗа

Начались гастроли Пермского театра юного зрителя в городе текстильщинов Иваново. Первым спектаклем, показанным зрителям, стала «Молодая гвардия» по роману А. Фадеева — одна из лучших работ коллектива.

Выступления пермяков продолятся в течение месяца. Гастрольная афиша составлена так, что привлечет внимание зрителей всех возрастов. В нее входят произведения русской и западной классики, пьесы современных писателей. Ивановцы впервые встретятся с героями спектакля «Страдания Ивана Семенова», родившегося на сцене нашего ТЮЗа в содружестве с пермским писателем Л. Давыдычевым.

Для жителей областного центра пройдут десятки дневных и вечерних спектаклей. Кроме того, пермские артисты выступят в городах Комсомольске и Тейкове, Вичуге и Кинешме, Шусе, Палехе и Фурманове.

На промышленных предприятиях, в учебных заведениях и в рабочих общежитиях состоятся вечера и встречи коллектива театра с молодежью. Наши земляки расскажут о своем городе и ТЮЗе, работе над постановками и планах на будущее. Пройдут также декады спектаклей Пермского театра юного зрителя.

Л. КОНСТАНТИНОВА.

10 СЕН, 1971

10 23 23 Д А 7

Г. Пермь